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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 0 km

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Auflastung 4000 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Motor 180 PS / 132 kW, Euro 6d Final, f40 heavy (zul. GG 4.000 kg), man. Schaltgetriebe, Linkslenker

Chassis Paket bestehend aus:

•Fahrerhausverdunklungssystem Plissee an Front- und Seitenscheiben

•Fliegenschutzgitter hinter Schiebetür
•Außenspiegel, elektrisch verstell- und beheizbar

•Beifahrersitz höhenverstellbar

•Pilotensitze in Wohnraumstoff bezogen inkl. gepolsterten Armlehnen

•Radiovorbereitung mit Dachantenne und DAB+, Lautsprecher (4x)

•Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom

•Kraftstofftank 90 Liter

•Ladebooster
•Einparkhilfe mit Sensoren am Heck

Paket Aufbau bestehend aus:

•Verzurrsystem Gepäckraum

•Upgrade Küchencenter

•Truma CP Plus digitales Bedienpanel

•Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag

•Abwassertank in Gehäuse eingefasst und isoliert

•Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett

•Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter LED-Ambientebeleuchtung

Paket Fahrassistenz Fiat (kamerabasiert) bestehend aus:

•Fernlichtassistent
•Reifendrucksensor
•Spurhalterassistent
•Elektrisch anklappbare Außenspiegel

•Verkehrsschilderkennung
•Regen- und Lichtsensor

•Notbremsassistent/Aktiver Bremsassistent

Zubehör

– Fiat-Full-LED Frontscheinwerfer 0,00 kg 1.350,00 ¤

– Ablastung von 4.000 kg auf 3.500 kg bei Fiat Ducato heavy

– Außenfarbe ”artense grau metallic”

– Markise 400cm

– Bullaugenfenster im Heckbereich, Fahrer-/Beifahrerseite je 2x

– Zusätzliche Bordbatterie 80 Ah

– Steckdosenpaket: 3x USB-Steckdose / 2x 230 V Steckdose

– Duo Control

– Truma Combi 6E

– Gasfilter

– Stilwelt Cherry Style: Möbeloberfläche in Bicolor-Optik in Dekor Edelkirsche und

Hochglanz-Elfenbein-Fronten mit Holzapplikationen, Dachschrankboden in Elfenbein

matt

– London - Stoff-Kombination
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– Herausnehmbarer Doppelboden im Heckstauraum mit zwei Etagen

– Transportkosten Italien - Slowenien - Rheinfelden

Unser Verkaufspersonal informiert Sie in einem persönlichen Gespräch gerne über den genauen Ausstattungsumfang
des ausgeschriebenen Wohnmobils.
Auch bieten wir Ihnen zu diesem Wohnmobil weiteres Zubehör an.
Sei es eine Solaranlage, Wechselrichter, Batterien, Heckträger und vieles mehr.
Unsere kompetenten Mitarbeiter aus der Wohnmobilabteilung werden Ihnen dies alles fachgerecht nachrüsten.
Sprechen Sie uns an, wir machen ihnen dazu gerne ein Paketangebot.

Sollte das Fahrzeug in die Schweiz verkauft werden, so wickeln wir für Sie auch den Export mit Verzollung
und MFK Vorführung ab.

Die Fahrzeugbeschreibung, wie auch die Fahrzeugbilder dienen lediglich der allgemeinen Identifizierung des
Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen in der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag.

Zwischenverkauf, Irrtümer und Druckfehler für dieses Angebot sind vorbehalten.
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g • Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 132 kW / 180 PS, Euro 6d Final, f40 heavy, man. Schaltgetriebe

• Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Fiat Full-LED-Frontscheinwerfer, LED-Tagfahrlicht anstelle serienmäßigem
Tagfahrlicht, Tagfahrlicht im Hauptscheinwerfer integriert, Tempomat, Airbag Fahrer / Beifahrer, Klimaanlage
manuell, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Elektische Fensterheber, Pannenset Fix & Go

• Außenfarbe Metallic: artensegrau, Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Dachmarkise, Länge 400 cm, Bullaugen-
fenster im Heckbereich

• Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Metallic-Lackierung, Tagfahrlicht LED, Zentralver-
riegelung

• Ladebooster, Kraftstofftank 90 l, Einparkhilfe mit Sensoren im Heck, Fahrerhausverdunklungssystem an Front-
und Seitenscheiben, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in Chrom, Radiovorbereitung mit Dachtanten-
ne und DAB+, Lautsprecher 4 x, Beifahrersitz höhenverstellbar, Pilotensitze in Wohnraumstoff bezogen, Flie-
genschutzgitter hinter Schiebetür, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Truma CP Plus digitales
Bedienpanel, Qualitäts-Kaltschaummatratze im Heckbett, Deckenbaldachin Wohnraum mit indirekter LED-
Ambientebeleuchtung, Upgrade Küchencenter, Dachinnenverkleidung mit Mikrofaser-Klimabelag, Verzurrsystem
Gepäckraum, Abwassertank in Gehäuse eingefasst und isoliert, Kühlergrill in Hochglanz schwarz, Scheinwerfer-
rahmen in schwarz, Aktiver Notbremsassistent mit Fußgänger und Radfahrererkennung, Spurhaltewarnassistent,
Fernlichtassistent, Verkehrsschilderkennung, Regen- und Lichtsensor, Reifendrucksensoren, Elektrisch anklapp-
bare Außenspiegel, Chassis-Paket, Aufbau-Paket, Fahrassistenz-Paket (kamerabasiert)

• Doppelbodenstauraum unter Wohnsitzgruppe, Großer Vorratsauszug unter Wohnsitzgruppe, Heckbetten auf-
stellbar

• Stilwerlt Cherry Style, Herausnehmbarer Doppelboden im Heckstauraum

• Umkleidezimmer mit Raumteilertür

• Steckdosenpaket: 3 x USB-Steckdose / 2 x 230 V Steckdose, Zusätzliche Bordbatterie 80 Ah Gel, Truma Combi
6 E (Gas / Elektrobetrieb), Truma DuoControl CS mit Crashsensor und Umschaltautomatik, Gasfilter für Truma
DuoControl CS, Gaskasten im Heckstauraum von vorn zugänglich, 2 x 11 kg

• Fahrerhaustür, Einstiegstufe elektrisch, Ausstellfenster, Fenster in Hecktüren

• London

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar

• Gasheizung, Klimaanlage FH manuell

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, Arbeitsplatte mit robuster Oberfläche in
Schieferoptik, Zwei-Flammen-Gasherd mit Glasabdeckung, Edelstahlspüle in Arbeitsoberfläche eingelassen

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.
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• Zusatzbatterie
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Frau Nicole Fröhle
Schildgasse 25
79618 Rheinfelden

T 07623/7243-0

k n.froehle@campingwelt-zimmermann.de
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